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I.   PHẦN TRẮC NGHIỆM 
 
Câu 1: Giới hạn nào dưới đây có kết quả bằng 3? 
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Câu 2: Giới hạn của hàm số nào dưới đây có kết quả bằng 1? 
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II.   PHẦN TỰ LUẬN 
 
Câu 1(1 đ):Tı́nh giới haṇ của các hàm số sau: 
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Câu 2(1 đ): Xét tính liên tục của hàm số tại điểm 2=ox . 
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Câu 3(1 đ): Chứng minh rằng phương trình: 
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có ít nhất một nghiệm trong khoảng (-2;0). 

 
 

 
 
 



                                                 

ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA 
 

Câu Nội dung Điểm 
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 Vậy hàm số ( )f x  liên tục tại x0 = 2 

0,25đ 
 

0,25đ 
 

0,25đ 
0,25đ 

 
 

     3 
(1đ) 

 
 
 
 
 
 

• Đặt f(x) = 0354 =−+ xx .  
• f(x) liên tục trên R nên f(x) liên tục trên đoạn [ ]2;0−  
• − =( 2) 3f  
• − =−( 1) 7f  
• f(-2). f(0) =  -21 < 0. 
Vậy pt f(x) = 0 có ít nhất một nghiệm thuộc khoảng ( )0;2   
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